

5 Victor Filipescu, tatăl fostului șef al ANT, demersuri în vederea obținerii avizului de mediu pentru un bloc pe strada Dacia

Victor Filipescu, tatăl lui Răzvan Filipescu, fost președinte al ANT, a depus la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța o notificare în vederea obținerii avizului de mediu pentru proiectul „Construire imobil de patru etaje”, ridicat pe strada Dacia nr. 1B, lot 2.



2 Primăria Constanța a anulat „Spectacolele estivale” din acest an. Niciun ofertant nu a îndeplinit condițiile de participare

Încă o licitație pentru contracte de finanțare din fonduri nerambursabile organizată de Primăria Constanța anul acesta a fost anulată.



3 Nicușor Constantinescu, săgeți către judecătorii care l-au arestat, Andreea Ianca și Dan Iulian Năstase



LUNI, 23 MAI 2016
preț: 1 leu



Credeți că FC Farul ar fi putut promova în Liga 1, la finele sezonului 2015/2016 al Ligii a 2-a?

DA
NU

Evoluția averilor în CJ Constanța „Lada de zestre”, la final de mandat 2



Libertatea lui Radu Mazăre, decisă azi de judecătoarea Mariana Ghena, din Înalta Curte 3



EDITORIAL

„Peripeții” din alegerile locale

Mihaela CIORBARU
mihaela.ciorbaru@ziuaact.ro

Campania electorală premergătoare scrutinului din 5 iunie lipsește cu desăvârșire, dezbaterile electorale televizate nu există, candidații preferând, spun ei, să dialogheze față în față cu potențialii alegători. În paralel, instituții ale statului acționează la greu și pe diverse paliere, ceea ce ar putea să ne aducă în situația - normală, de altfel - de a asista la alegeri locale fără vot multiplu, fără morți care-și exprimă opțiunile și cu un număr redus de competitori certați cu legea

Va juca în Liga Campionilor FC Viitorul, campioană națională al cincilea an la rând 7



EXCLUSIV! Interceptări

„Carnea era ținută la vânzare până se învechea. Se afuma și era adusă din nou la raft”



ZIUA de Constanța prezintă noi fragmente din cauza în care omul de afaceri Răzvan Dimoftache a fost trimis în judecată, alături de alte persoane, în dosarul cârnii aparent alterate. Conform rechizitoriului întocmit de

procurorii Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, document aflat la Tribunalul Constanța, martorii audiați în cauză au indicat faptul că se „insista în comercializarea cârnii și a subproduselor din carne, chiar dacă acestea prezentau

semne evidente de alterare”. În cauză au mai fost deferiți Justiției Daniela Violeta Calotă, Daniel Stănculescu, Cristina Brașoveanu, Emilian Augustin Șuică, Denis Omer, Ibrahim Șenol, Nicu Boiciuc, Elena Bozuc și SC All Plus Consulting SRL.

Aproape 400 de cadre didactice **Profesori din Constanța care vor să primească gradație de merit în următorii cinci ani**

Inspectoratul Școlar Județean (ISJ) Constanța a afișat săptămâna trecută tabelul nominal cu punctajele candidaților la concursul de acordare a gradățiilor de merit aprobate în ședința Consiliului de Administrație. Contestațiile depuse urmează să fie soluționate până la data de 25 mai.

Dănuț Căpățînă, fostul manager al ȘCJU, cere să fie pus în libertate. Verdict final, în câteva zile

Dănuț Căpățînă, fostul manager al Spitalului Clinic Județean de Urgență (SCJU) Constanța, a atacat decizia Florentinei Ivăncioiu, judecător al Tribunalului București, prin intermediul căreia a fost arestat preventiv, pentru 30 de zile. Contestația lui Căpățînă va fi trimisă spre soluționare Curții de Apel București, instanță care va lua o decizie definitivă. Dosarul este instrumentat de procurorul Diana Corina Stăncel, din Direcția Națională Anticorupție - Secția de combatere a infracțiunilor asimilate infracțiunilor de corupție.

Adrian Păunescu - Spune-mi ceva

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ioneseo

<i>Dacă-am să te chem Dă-mi măcar un semn Fie și-un blestem Din partea ta, Totuși nu știu cum Pentru-atâta drum Ce-a-nceput acum Spune-mi ceva.</i>	<i>Probabil drumul meu va duce-n iad Mă-mpiedic de o lacrimă și cad Și iar adorm și iar mi-e dat un vis Că biata cifră doi s-a sinucis.</i>	<i>Dar nu pentru a-ți spune că e rău Am dat cu bulgări mari în geamul tău, Ci ca să știți, în viscolul căinesc, Că plec și mor și plâng și te iubesc.</i>
<i>În noaptea despărțirii dintre noi Copacii cad pe drum din doi în doi, În ochi mă bate viscolul căinesc Și am venit să-ți spun că te iubesc.</i>	<i>Nici aripile zborului nu mai pot, E numai despărțire peste tot Și se aude că va fi mai greu Decât vom fi departe tu și eu.</i>	<i>Și vreau să-ți dau cu acte înapoi Dezastrul împărțirilor la doi, Ca să-nțelegeți și tu ce-i cuplul frânt Și cum e să fii singur pe pământ.</i>

Lumea poeziilor